cooepxxawux HECKOJTbKO
3HaKoe MOOYIIA.

[1lpe3eHTauus
Y4yeHuka 9B Knacca
MopaaHosa AmMmutpug



PPN PERONIPIPPIN

CambIil pacOpOCTPaHEHHBIN, @ MHOTIA U €IMHCTBEHHO
BO3MOKHBIA METOJ] PENICHUS YPABHEHUMN C MOIYJIEM —
PACKPBITUE MOAYJISA COTTIACHO OIPEEIICHUIO:

x, x=0,
x| =

-x,x 0.

Ipumep:

Pemmute ypaBHEHHE |x — 5| — ‘2x + 8‘ =12
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IX - 3| - [2x + 8] = -12
S e

Hynu noaMoaylibHBIX BhIpAKEHUN: S; -4.
3HAYUT, HY>KHO PACCMOTPETH 3 CIIyYa:
1)x <4;2)-4<x<35;3)x>5.
IloxcraBisieM B KaxX10€ NOAMOAYJIBHOE

BBIPAXKXECHUE BMECTO IIEPEMEHHON YUCIIO,
VIIOBJIETBOPSIOIIEE YCIOBUIO, U CUATAEM 3HAK:




IX - 5| - |2x + 8| = -12

1) x <-4 (6epem -5)
-5-5=-10
X Ty

2) —4<x<5 (6epem 0)
0-5=-5
2%0+8=+8

3) x>5 (6epem 10)
10-5=+5
2%10+8=+28
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IX - 5| - |2x + 8| = -12
e

Ha pucyHke cxeMaTH4HO MOKa3aHO, KaKOW 3HAK Oy/lyT UMETh
MOJIMOYJIbHBIE BEIPAKEHHUS HA KAYXKIOM U3 TPEX NMPOMEKYTKOB:

Jlasiee, pacCMOTpHUM TPH CUCTEMBI YPABHEHHH, PACKPHIBas
3HAKW MOJYJS B YPABHEHUAX B COOTBETCTBUH CO 3HAKOM «+»
WU «—» .
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IX - 3] - [2x + 8] = -12
e

4

1 ciiyyan:
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=25

X =—25 yIOBIETBOPSAET OTPAHUYECHUIO X < —4.




IX - 5| - |2x + 8| = -12
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OTOT KOPCHb YAOBJICTBOPACT HYKHBIM OI'PAHUYCHUAM.
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IX - 5| - |2x + 8| = -12
e

3 ciyvamu:

X215 x>5
x—5-2x—-8=-12 x=-1

ODTOT KOPCHb HC YIOBJICTBOPACT HYKHBIM OI'PAHUYCHUAM.

OTBeT: -25; 3.




